

# 8万平方米公共建筑节能改造

## 其中两处项目为省试点

本报6月27日讯(记者 贺鸿 通讯员 杨凯 陈太雷) 27日,记者在德州市公共机构节能领导小组第一次(扩大)会议上获悉,德州市住房和城乡建设局正在对德州市各县市区共计30余万平方米公共建筑进行能源审计,其中近8万平方米公共建筑正在进行节能改造。

德州市住房和城乡建设局相关工作人员介绍,今年德州市住建局正在对各县市区总计30余万平方米公共建筑进行能源审计,根据部分审计结果,

目前已开始对近8万平方米公用建筑进行节能改造。其中齐河县一中、德州市国土资源局办公楼已成为山东省公共建筑节能改造试点,宁津县一中公共建筑节能改造试点将作为明年山东省公共建筑节能改造试点备选项目。

德州市政府常务副市长徐春福指出,保持经济社会可持续发展,必须扎实推进能耗统计工作,突出抓好重点领域和关键环节,注重节能实效,继续加大宣传培训力度,提高节能意识。

据了解,目前,德州市政府印发的《德州市公共机构节能管理办法》

明确了节能监测系统建设、建筑能源审计和能耗统计,以及节能改造等公共建筑节能工作的管理;德州市市级机关事务管理局、市住房和城乡建设局等7部门联合印发的《德州市“十二五”节能考核评价办法》将公共建筑节能各项工作纳入对各级各部门的节能考核。

公共建筑能源审计主要是对建筑能耗进行诊断,并出具节能报告,根据节能报告再制定相应的计划。

### 前5个月整体经济运行平稳

### 民间投资成主力军

本报6月27日讯(记者 王衍) 27日,记者从德州市统计局了解到,1-5月份,德州市整体经济稳步运行,民间投资活力增强,全市民间投资累计完成342.1亿元,占全市完成投资的84.6%,成为拉动全市投资增长的主要力量。

德州市统计局的工作人员告诉记者,1-5月,工业生产平稳增长,用电增速继续上升。全市工业用电量为62.53亿千瓦时,同比增长7.25%,超全

省水平。固定资产投资完成404.18亿元,同比增长超两成,与前4个月增速持平。受国家宏观调控政策的积极影响,民间投资环境不断优化,投资渠道和投资领域不断拓宽。全市民间投资累计完成342.1亿元,占全市完成投资的84.6%,比上年提高1.1个百分点,成为拉动全市投资增长的主要力量。全市完成地方财政收入49.87亿元,增长17.4%。限额以上社会消费品零售额178.7亿元,同比增长三成。

### 物价系统推进成本监审

本报6月27日讯(记者 王衍 通讯员 王伟 汤树静) 27日,德州市召开全市物价系统依法行政工作会议。

德州市物价局局长于喆介绍,全市物价系统要大力推进成本监审工作,把成本监审作为政府定价调价工作必备的前置条件。在此基础上,改进

价格和收费管理工作,规范价格监督检查行为,开展价格认证和鉴证的各项工

此外,要加强审价委员会、案审委员会建设,完善涉价决策机制。从清理涉价规范性文件入手,健全完善及时纠错制度,落实限时办结制度,提高价费审批效率和水平。



## 伪造号牌

市区交警对交通违法行为一直采取高压态势,自6月份以来,德州交警支队直属一大队共查纠各类交通违法行为上万起。图为执勤民警查处一起伪造号牌的交通违法行为。

本报记者 牟张涛 通讯员 杨红省 摄影报道

### 存款利率上浮最大让利储户

按照山东省联社的有关部署,德城区农村信用社自6月20日起,各档次存款利率均执行央行调整利率最高上浮到1.1倍(整存整取二、三、五年期除外,执行人民银行基准利率):活期0.44%,三个月3.135%,半年3.355%,一年期3.575%,执行上限水平同业最高,给予储户最大限度的让利。

德城区农村信用社

网点人员调整好了利率牌,发挥大堂经理作用,给广大客户做准确介绍,通过LED电子屏幕宣传、电视广告等形式,加大宣传效应,告诉广大客户德城区农信社存款利率执行央行调整利率最高上浮到1.1倍的好消息,扩大社会知晓面,欢迎广大客户前来办理,为广大客户提供优质高效便捷的服务。

(冯兆卫 刘玉磊 孙海敏)

### 乐陵联社让计生家庭尝“甜头”

“这5万元的信贷资金让我的养殖场顺利运转,也为玉米代销增加了周转资金,没想到计生家庭还有特殊待遇。”乐陵市杨安镇崔家的崔泽堂说

老崔所指的是农村信用社和市妇联联合推出的“双千帮扶”计生贷款。即对辖内1000户农村计划生育家庭(独生子女户、双女户)提供贷款扶持和项目服务。农村信用

社对她们实行贷款利率优惠,原则上贷款执行利率的上浮幅度最高不超过20%,由政府计划生育家庭进行项目帮扶,提供贴息扶持,按照一定比例实行市、县、乡三级贴息60%,个人付息40%,最大限度让利计生家庭。

截至目前,该联社累计发放贷款205户,金额950万元。

(杨希军 贾敬敏)

### 平原联社与大学生职工共商发展

6月26日晚,平原县农村信用社召开部分大学生职工座谈会,联社领导与大学生职工敞开心扉,面对面地进行了交流。首先,大学生职工汇报了各自参加工作以来的思想变化及工作情况,并围绕信用社当前和今后一个时期的业务发展、企业文化建设等方面提出了很好的意见和建议。联

社领导通过梳理筛选,把大学生职工提出的风险防范、文明服务、业务管理、文化建设等二十多条建议列入了实施重点,逐条加以落实。联社主任苑文芳表示,今后要把与大学生共商发展大计作为一项兴社的常规化、制度化措施来抓,切实让大学生职工的智慧得到充分发挥。(高玉才 赵立军)

### 搭载IPS原色硬屏 LG Optimus L7亮剑中端智能机

智能手机在这几年中取得了突飞猛进的发展,这种发展势头还在延续,因此,2012年的智能手机市场注定不会风平浪静。近日,LG电子官方正式宣布,继其在MWC2012展示的全新L系列智能手机入门级产品LG Optimus L3之后,该系列旗舰级产品LG Optimus L7将在全国各大城市陆续上市。该款手机以其4.3英寸超大IPS原色硬屏、创新Quick memo应用、Android 4.0系统以及LG独有的L-Style棱角设计等诸多特点引起消费者的广泛关注,相信LG Optimus L7上市后必将成为中端智能手机市场最受瞩目的机型之一。

精彩大屏 精彩视界

越来越多的消费者已经开始意识到,屏幕的好坏直接影响到手机的使用体验,屏幕的大小、材质愈发成为消费者选购智能手机的头等大事。作为LG电子推出的L系列旗舰级产品,LG Optimus L7最突出的特点就是它配备了一块4.3英寸的IPS

原色硬屏。作为世界上最先进的液晶屏幕,IPS屏幕不仅在色彩还原方面比其它液晶屏更为亮丽、逼真,可视角度与对比度表现也更为出色。因此,搭载了IPS屏幕的LG Optimus L7在视频、图像处理等多媒体功能上大放异彩,成为智能手机领域兼顾商务和娱乐功能的典范之作。同时,色彩亮丽的IPS原色硬屏还拥有出色的抗反射能力,即使在户外的强光下使用,LG Optimus L7屏幕显示内容也清晰可见。

创新应用 高端体验

在屏幕材质考究的同时,LG Optimus L7还内置了LG独家研发的应用程序Quick memo。不同于其他记录分享程序,LG Quick memo省去了用户从第三方下载的繁琐程序,用户只需同时按住手机的增减音量键即可轻松进入程序界面,记录、分享简单快捷。该程序的另

一大优点则是其没有界面限定约束,无论是在待机界面还是应用界面甚至通话



界面都可以进行操作,搭载了LG Quick memo的LG Optimus L7让用户可以随时记录,随时分享。

随着手机暑期热销季的全面到来,LG Optimus L7智能手机无疑将成为更多智能手机消费者的贴身伙伴,超大IPS原色硬屏、创新Quick memo记录分享程序、个性鲜明的棱角外观,LG Optimus L7在智能手机市场的标新立异,让它必能够将迅速征服了众多消费者的内心世界。

### 武城农信社助力小微企业成长

“许多人都想搞活辣椒产业,可就是没有钱,自从有了信用社的支持,资金解决了,信息灵通了,企业才能有今天。”武城县英潮经贸有限公司董事长谭英潮激动地说。

近年来,武城农信社积极探索适合中小企业发展壮

大的贷款支持模式,推广“信用社+公司+基地+农户”的产业化种植模式,形成了种植、供应、生产加工、资金支持的产业链。截至目前,该农信社累计发放小微企业贷款2.6亿元,惠及400余家小微企业,助159家小微企业成功转型。(王雷 孙灵芝)

### 庆云农信社提升小额信贷覆盖

庆云农信社把满足农户等弱势群体的贷款需求作为信贷投放重点,助力政府解民生之困。首先推进信用工程建设,构建广覆盖、全方位的支农服务网络体系,提高农户贷款透明度,提升信贷支农水平。其次加强与政府有关部门在民生领域信贷项目上的合作。重点加强与妇联、

计生委等部门合作,借助妇女创业小额贴息贷款、计生家庭“双千帮扶”等活动。截至目前,已发放此类贷款51笔,金额283万元。三是持续加大信贷投放力度,全县农村信用社始终坚持以农户村级信用联盟建设为突破口,大力支持城乡统筹发展,以实现农民增收。(方化臣 张涛 冯宝磊)

### 乐陵联社金融护航“三夏”

今年以来,乐陵联社把支持“三夏”经济作为工作的重中之重,围绕“三夏”备足资金,坚持早计划、早安排、早发放,为当地农民夏季生产提供了资金保证。一是筹措信贷资金,明确支持重点。二是开展富民信贷,助力农民增收。三是优化惠农措施,

提升服务水平。截至目前,该联社贷款余额达29.1亿元,较年初增加3.5亿元。其中,已发放“三夏”资金4100余万元。支持农户购置农耕地、小麦联合收割机、脱粒机、播种机等200余台(套),为夺取夏季农业丰收奠定了坚实基础。(杨希军 贾敬敏)

### 武城联社会计档案管理见成效

武城联社加强会计档案管理工作。一是保管场所安全到位。确保档案存放场所防火、防虫蛀、防鼠咬、防霉烂、防盗窃、防散失、防泄密,保证会计档案完整无缺。二是岗位培训强化到位。加强会计档案管理人员对会计档案规范化整理、操作技能及操作流程的熟知程度培

训,从源头上提高会计档案质量。三是监管考核力度到位。进一步细化会计档案的立卷、归档、保管、查阅、移交、销毁等操作规范。将会计档案的规范化管理纳入会计检查辅导、内部审计检查中,对检查过程中发现的不规范问题,对责任人进行处罚。(崔彦博)